## САЛЮТ, МАЯКОВЦЫ!

Встреча с молодыми актерами Московского академического театра им. Вл. Маяковского

МОСКОВСКОМ ака стоящие паред нею, -- вот · позавчера имени Вл. Маяковского на редкость бережно в внимательно относятся к моло-

Роль и место ее в современных художественных поисках, творческие проблемы.

театре что воличет и заботит театр. Свердловском обкоме коматмосфере большой симпа- ковпы рассивзали о своем

дывается, актерская индиви- новых замыслах, пуальность:

состоялась в В этой доброженательной сомола, молодые актеры-мантин к поискам молодых скла- театре, о новых работах, о

Не хочется заниматься На встрече с творческой простым перечислением, но молодежью театра. Которая в короткой заметке не ска-



Артисты театра им. В. В. Макковского в обноше ВЛКСМ.

Синков А. Нагибина.

жень отдельно о прочно эпи- той интересной работе, 'кова В. Наумец и Г. Яцкина, зыкальной комелии,

Анатолий Вомашии интересно и эмодионально рассизывал об истории театра, о тех годах, когда театпеше зарождался в огне революнин, когда в своих рядах леятелей искусства - А. Д. Полова, Вс. Мейерхольна. легендарный Матэ Залка.

Павловича Охлопкова, основателя театра, крупнейшего режиссера современности, личность удивительно темпе- ближайших творческих плараментную, во всех отноше- нах. В портфеле театра ниях незаурядную. Охлопков пьеса Т. Уильямса «Трамумер, по охлопковский дух вай — желание», инсцени-тежтра, охлопковское отно- ровка рожана Э. Хемингуэя иские к молодежи неруши- «По ком звонит колокол». ко. Его поддерживает новый ружоводитель театра, главний режиссер Андрей Александрович Гончаров.

молодые артисты, они все тивной любан - театру. В. Вишняк говорил о том. кей важно найти в жизни свый театр, свой коллектив. в котором человек возможен кай актер, где способирсти TICHHO.

А. Жмакова, секретарь комсомольской организации театра, рассказала о боль-

св шихся в висамоль театра торую ведут комсомольцы иненах, а о каждом можно театра. Интересно сложии полжно говорить: А. Ро- лась и ее собственная акмалин и С. Немолиева, терская судьба. Училась в В. Вишняк и В. Шендрико- ГИТИСе на отделении му-Е Карельских и А. Жмакова. вдруг — приглашение в драматический театр! Было много трудностей, но затокакую невероятную радосты приносит каждая счастливо сыгранная роль.

Очень содержательно гоон, насчитывал выдающихся ворила Г. Яцкина, знакомая зрителям по многим кинофильмам, о специфике рабокогда директором театра был ты киноактера. Однако она твердо убеждена, что полбольшой любовью линный мастер должен быть ветоминали актеры Николая актером синтетическим, актером и кино, и театра.

> На встрече говорили о мьюзикл «Человек из Ламанчи» и многое пругое.

В заключение встречи актер Н. Астахов прочел ли-О чем бы ни рассказывали рический рассказ Логинова «Венки для девчонок», а арвремя возвращались к своей тисты С. Немоляева и Е. Карельских сыграли отрывок из спектакля «Два товарища».

Мы познакомились с умными, обаятельными тружениками, которые способны сказать свое слово в искусего раскрываются наиболее стве. Много еще будет счастливых встреч с талантливой молодежью театра на сценах Свердловска.

Е. ШАКШИНА.